תרגיל 7
1) הכינו מטריצה rand(9) 
 השתמשו בפונקציות  sum ו- mean   וסימני יחס, או כל פונקציה אחרת , כדי לבדוק  כמה איברים במטריצה גדולים מממוצע המספרים במטריצה. הציבו את תשובתכם במשתנה one.
** שאלת רשות אתגרית:  כמה מספרים במטריצה, גדולים מממוצע האיברים בעמודה שלהם? (השתמשו בפונקציה repmat)
2) א. ציירו את  הפונקציה הבאה בעזרת ההוראה plot בתחום הערכים 1- עד 1(100 ערכים):

sin(p)/(p^2+1)  
ב.צרו חלון חדש בעזרת ההוראה figure  וציירו בו את הפונקציה בעזרת ההוראה fplot באותו התחום.
ג. צרו חלון שלישי בעזרת ההוראה figure  וציירו בו את הפונקציה פעם שלישית בעזרת ezplot מבלי לקבוע את התחום. 

3) צרו figure  חדש וציירו בו, בעזרת אחת מן ההוראות,  את הפונקציה הבאה בתחום הערכים 1- עד 1 :

   log(p+2)

4)א. ציירו את שתי הפונקציות הבאות על אותם צירים בתחום ערכים 0  עד pi2

בעזרת הוראה אחת:
Sin(x.^2)

Cos(x.^2)
ב. ציירו את שתי הפונקציות על אותם צירים הפעם בעזרת ההוראה hold.
5) הציגו את 4 הפונקציות משאלות 2-4,  כל אחת לחוד באזורים שונים של המסך הגרפי. השתמשו בהוראה subplot.
6)   חשבו כמה ערכי true יהיו אם נהפוך את המטריצה הבאה למטריצה לוגית:
diag(diag(((magic(4)+rand(4)+12)\[4 0 2 -1]')*ones(1,2)+rand(4,2)))
